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ÚVODNÍ SLOVO PŘEDSEDY 
 

Vítejte ve výroční zprávě Prague Centre for Media Skills (PCMS) za rok 2023. Tento rok byl pro 

naši organizaci mimořádně produktivní díky spojení sil s českými a norskými partnery v rámci 

projektu „Podpora lidských práv v digitální době: zvyšování povědomí a standardů novinářské 

práce v oblasti dopadu moderních technologií na lidská práva“. Dopad našich konferencí, 

workshopů, přednášek a publikací překonal naše původní cíle a ovlivnil novinářské i odborné 

komunity. 

Na základě úspěchu tohoto projektu jsme na konci roku 2023 představili iniciativu TechWatch. 

S pokračováním i v roce 2024, TechWatch se zaměřuje na sledování a analýzu dopadů nových 

technologií na média, komunikaci a lidská práva. Pod vedením projektové vedoucí Adriany 

Dergam jsme zesílili naše úsilí upozorňovat na negativní dopady nových technologií na lidská 

práva. Její nasazení zlepšilo nejen naše porozumění tématu, ale také rozšířila jeho dosah. Díky 

intenzivnímu zapojení a inovativním strategiím se nám podařilo zvýšit povědomí veřejnosti o 

kritickém průniku mezi technologií, médii a lidskými právy. 

Jsem rád, že v této zprávě mohu představit úsilí a úspěchy týmu PCMS, který podporuje 

spravedlivou, inkluzivní a informovanou společnost prostřednictvím kvalitních médií, 

komunikace a žurnalistiky. I do budoucna jsme odhodláni hájit lidská práva a demokratické 

hodnoty a zajistit, aby média nadále sloužila jako pilíř demokracie a bdělý strážce digitální éry. 

Děkujeme za vaši trvalou podporu a partnerství. 

 

S pozdravem, 

 

Předseda, Prague Centre for Media Skills, z.s.  

 



3 
 

NAŠE MISE A CÍLE 
 

Prague Centre for Media Skills (PCMS) se zaměřuje na podporu spravedlivých, inkluzivních a 
informovaných společností prostřednictvím kvalitní žurnalistiky a komunikace. Naše cíle jsou 
zakořeněny v základních principech lidských práv, právního státu, demokracie, inkluze, rovnosti, 
udržitelnosti a respektu k individuálním právům a aspiracím. 

V rychle se rozvíjejícím technologickém prostředí se role umělé inteligence (AI) stává stále 
významnější. Rostoucí vliv AI na média a komunikaci vyžaduje kritické zkoumání jejích dopadů 
na společnost. Naším cílem je zajistit, aby pokroky v AI přispívaly pozitivně k žurnalistice a 
demokracii. Jsme odhodláni předcházet digitální propasti a zajistit, aby nikdo nezůstal v 
technologické éře pozadu. Role médií v demokracii je důležitější než kdy dříve, slouží jako „hlídací 
pes“ společnosti a podporovatel transparentnosti a odpovědnosti. 

Naše cíle zahrnují: 

• Podporu novinářské excelence prostřednictvím školení, mentoringu, studijních cest a 
konferencí. 

• Posilování  mezinárodního odborného dialogu s cílem podpory systémových změn. 
• Spolupráci s odborníky na komunikaci, akademiky, aktéry občanského sektoru a dalšími 

zainteresovanými stranami za účelem využití médií pro transformaci společnosti. 
• Zlepšování digitální gramotnosti a pomoc občanům lépe porozumět technologiím a 

efektivně s nimi pracovat. 

Usilujeme o vytvoření dynamické, transparentní a spravedlivé společnosti jak v Evropě, tak v 
zemích přecházejících k demokracii. 
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PROJEKTY A AKTIVITY PCMS V ROCE 2023 
 

V roce 2023 se PCMS zaměřilo na dokončení projektu „Podpora lidských práv v digitální době“, 
který je financován z Norských fondů a byl zahájen v roce 2022. PCMS zároveň zajistilo budoucí 
pokračování a rozšíření hlavních výstupů projektu, přičemž jeho dosah byl rozšířen zejména do 
Norska prostřednictvím projektu TechWatch. Toto pokračování bylo podpořeno Open Society 
Fund Praha, Výborem dobré vůle – Nadací Olgy Havlové a Institutem pro podporu českého 
skautingu v rámci programu Active Citizens Fund, který je financován fondy EHP a Norska. 

 

 

• Mezinárodní projekt: Podpora lidských práv v digitální éře 
V roce 2023 jsme pokračovali v práci na projektu „Podpora lidských práv v digitální éře“ 
("Promoting Human Rights in the Digital Era"). Tato iniciativa, financovaná z Norských fondů (č. 
LP-HRMGSA-017) a vedená českou neziskovou organizací Iuridicum Remedium, si klade za cíl 
zvýšit povědomí a profesní standardy v oblasti novinařiny, zejména pokud jde o dopady 
moderních technologií na lidská práva. Projekt zdůrazňuje význam digitální gramotnosti a 
povědomí o lidských právech jak u budoucích, tak současných mediálních profesionálů, a také 
etické dopady umělé inteligence a dalších technologií. 

V rámci projektu, který byl dokončen v lednu 2024, realizovalo PCMS několik významných 
aktivit: 

Vytvoření univerzitního kurzu na Fakultě sociálních věd Univerzity Karlovy: Vyvinuli jsme 
komplexní univerzitní kurz pro studenty médií a budoucí novináře se zaměřením na digitální a 
lidská práva. Tento program měl za cíl vybavit novináře a studenty médií znalostmi a 
dovednostmi nezbytnými pro odpovědné a profesionální fungování v digitálním prostředí. 
PCMS odpovídalo za tři přednášky v rámci cyklu třinácti přednášek. Úvodní přednáška 22. 
března 2023 zahrnovala hostující vystoupení specialistky na přístupnost Mariany Chytilové. 

https://praguemediaskills.org/hr-in-digital-era/
https://ddlt.iure.org/
https://is.cuni.cz/studium/predmety/index.php?do=predmet&kod=JJM403
https://is.cuni.cz/studium/predmety/index.php?do=predmet&kod=JJM403
https://www.linkedin.com/feed/update/urn:li:activity:7045051434576269313/
https://www.linkedin.com/feed/update/urn:li:activity:7045051434576269313/
https://www.linkedin.com/in/mariana-chytilova-155581172/
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Druhá přednáška 29. března 2023 se věnovala dopadům moderních technologií na osoby se 
speciálními potřebami. Třetí přednáška 26. dubna 2023 se zaměřila na dopady digitalizace a 
nových technologií na lidská práva. Po ukončení kurzu byl 7. července 2023 zveřejněn soubor 
studijních textů, který obsahoval i příspěvky PCMS. 

Prezentace na konferenci INSPO: Dne 25. listopadu 2023 jsme prezentovali projekt „Podpora 
lidských práv v digitální éře“ na konferenci INSPO během Týdne digitálních technologií. 
Prezentace zdůraznila nedostatky v povědomí novinářů o dopadech technologií na osoby se 
zdravotním postižením a jejich specifických potřebách při přístupu k těmto technologiím. INSPO 
je hlavní ICT konferencí v České republice zaměřenou na osoby se speciálními potřebami a již 
více než dvě desetiletí stojí v čele inovací v oblasti přístupnosti. 

Spuštění online kurzu: Dne 29. listopadu 2023 jsme spustili online kurz složený z 10 videí. Kurz 
je dostupný s českými i anglickými titulky a pokrývá klíčová témata jako kybernetická 
bezpečnost, soukromí, přístupnost a algoritmizace. PCMS vytvořilo dvě videa zaměřená na 
mediální profesionály s cílem zvýšit porozumění dopadům digitalizace na lidská práva, zejména 
z pohledu osob se speciálními potřebami, médií a přístupnosti. 

 

Příručka pro novináře: Dne 18. října 2023 jsme vydali příručku v češtině pro novináře, která chce 
zlepšit jejich porozumění technologiím a digitalizaci, s cílem snížit diskriminaci a porušování 
lidských práv. Tato stručná a praktická příručka byla v prosinci také vydána v angličtině. 

Konference o médiích a lidských právech: Dne 1. prosince 2023 jsme v Praze uspořádali 
závěrečnou projektovou konferenci s názvem „Média a lidská práva v digitálním věku“. Akce se 
zaměřila na řešení hlavních digitálních výzev spojených s probíhající digitalizací, s důrazem na 
pochopení, jak média reflektují tyto změny a jaký mají dopad na lidská práva. Podrobnosti o 
sympoziu jsou uvedeny v naší tiskové zprávě. Prezentace a výstupy z konference lze stáhnout 
na webové stránce vedoucího konsorcia Iuridicum Remedium, a celá konference je dostupná ke 
zhlédnutí (česky s anglickými titulky). 

Pro více informací navštivte: Podpora lidských práv v digitální éře. 

https://www.linkedin.com/feed/update/urn:li:activity:7047144783928033281/
https://www.linkedin.com/feed/update/urn:li:activity:7057353213036896256/
https://ddlt.iure.org/wp-content/uploads/2023/07/zurnalistika_v_digitalni_dobe_s_lidskou_tvari_skripta_2023.pdf
https://ddlt.iure.org/skripta-zurnalistika-v-digitalni-dobe-s-lidskou-tvari/
https://ddlt.iure.org/skripta-zurnalistika-v-digitalni-dobe-s-lidskou-tvari/
https://www.inspo.cz/
https://ddlt.iure.org/video/
https://edri.org/our-work/new-educational-videos-about-ai-in-media-privacy-digital-exclusion-here-is-what-they-show/
https://www.linkedin.com/feed/update/urn:li:activity:7075193136838254592
https://youtu.be/fh2ysm_0MEY
https://youtu.be/jtMTgFSIvno
https://praguemediaskills.org/wp-content/uploads/2023/10/NF_AK5_Prirucka-DigitalniDoba_CZ.pdf
https://praguemediaskills.org/wp-content/uploads/2024/01/NF_5_Booklet-for-Journalists-ENG.pdf
https://www.linkedin.com/feed/update/urn:li:activity:7138620144070688768
https://praguemediaskills.org/hr-in-digital-era/
https://ddlt.iure.org/materialy-ze-zaverecneho-sympozia/
https://praguemediaskills.org/hr-in-digital-era/
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• Projekt TechWatch 
V rámci našeho závazku rozšiřovat výstupy předchozího projektu, zejména v Norsku 
prostřednictvím našich projektových partnerů EFN, jsme v listopadu 2023 zahájili projekt 
TechWatch. Cílem projektu TechWatch je sledovat a analyzovat dopad nově vznikajících 
technologií na média, komunikaci a lidská práva. Projekt pokračuje i v roce 2024 a zaměřuje se 
na poskytování poznatků a doporučení, jak nové technologie integrovat při zachování standardů 
lidských práv a demokratických hodnot. 

Pro více informací navštivte: TechWatch. 

Projekt #TechWatch byl podpořen Nadací Open Society Fund Praha v rámci programu Active 
Citizens Fund. Tento program podporuje aktivní zapojení občanů do veřejného života a 
rozhodování a rozvíjí kapacity organizací občanské společnosti. Program Active Citizens Fund je 
financován z Fondů EHP a Norska. 

 

 

https://praguemediaskills.org/techwatch/
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OSTATNÍ AKTIVITY 

PCMS zahájilo rok svým prvním rozhovorem v ruštině pro Radio Svoboda, který proběhl 7. 
února 2023. Rozhovor s názvem "Монополия на информацию. Вои на и свобода мнении  в 
России" (Monopol na informace: Válka a svoboda názorů v Rusku) představoval Adrianu 
Dergam z PCMS, která diskutovala o klíčových otázkách souvisejících s digitalizací, odolností 
vůči dezinformacím a lidskými právy. 

Na jaře 2023 PCMS spolupracovalo s odbornicí na komunikaci Lucií Bihellerovou a Českou 
informační agenturou životního prostředí (CENIA) na tvorbě obsahu pro jejich e-learningovou 
platformu zaměřenou na boj proti dezinformacím. Tato iniciativa, spuštěná v dubnu, se zaměřuje 
na poskytování spolehlivých informací a zdrojů, které pomohou správcům environmentálních 
dat identifikovat a čelit dezinformacím. E-learningová platforma nabízí komplexní sadu nástrojů 
a vzdělávacích materiálů navržených k posílení veřejného povědomí a mediální gramotnosti, což 
uživatelům umožňuje lépe se orientovat v komplexních otázkách informací a dezinformací. Pro 
více informací navštivte stránku CENIA věnovanou informacím a dezinformacím. 

Dne 21. března 2023 se PCMS stalo porotcem prestižních Czech Event Association Awards. 
Tato událost, pořádaná Českou eventovou asociací, oceňuje vynikající úspěchy v eventovém 
průmyslu a uznává mimořádné výkony v oblasti řízení událostí, kreativity a provedení. Jako člen 
poroty PCMS přispělo svými odbornými znalostmi k hodnocení kvality, dopadu a inovací 
různých akcí. 

V dubnu 2023 se PCMS účastnilo kurzu organizovaného Ministerstvem obrany České 
republiky. Kurz měl za cíl vybavit novináře klíčovými dovednostmi potřebnými k bezpečné práci 
v krizových nebo jiných extrémních situacích. Tato iniciativa je klíčová pro zajištění, aby byli 
mediální profesionálové připraveni na výzvy, kterým mohou čelit v nestabilním prostředí, a tím 
zajistit kvalitu a bezpečnost jejich reportáží. 

V červnu 2023 se PCMS aktivně zapojilo do mezinárodní konference „Média a Ukrajina“. Tato 
událost, organizovaná Českým rozhlasem v rámci oslav 100. výročí jeho založení, se zaměřila na 
klíčovou roli médií v konfliktních oblastech a význam přesného zpravodajství při utváření 
veřejného mínění a politiky. 

V červenci 2023 PCMS spolupracovalo s iniciativou Síť demokracie. Společně jsme vyhodnotili 
klíčové trendy, rizika a příležitosti pro demokracii v uplynulém roce. Toto partnerství mělo za cíl 
identifikovat strategické přístupy k ochraně demokratických hodnot v reakci na rostoucí globální 
výzvy. 

V září 2023 se PCMS zúčastnilo významné konference organizované ASNEP a DeafFriendly, 
která se věnovala otázkám přístupnosti a potřebám lidí se sluchovým postižením. Tato událost 
zdůraznila důležitost inkluzivní komunikace a roli médií při zajištění toho, aby všechny části 
společnosti měly přístup ke kvalitnímu zpravodajství a byly řádně informovány. 

https://www.svoboda.org/a/monopoliya-na-informatsiyu-voyna-i-svoboda-mneniy-v-rossii/32260434.html
https://www.svoboda.org/a/monopoliya-na-informatsiyu-voyna-i-svoboda-mneniy-v-rossii/32260434.html
https://www.svoboda.org/a/monopoliya-na-informatsiyu-voyna-i-svoboda-mneniy-v-rossii/32260434.html
https://www.cenia.cz/czech-environmental-information-agency/#_o-cenia
https://www.cenia.cz/czech-environmental-information-agency/#_o-cenia
https://nerp.cenia.cz/informace-a-dezinformace/
https://www.linkedin.com/feed/update/urn:li:activity:7039860055873122305/
https://mocr.army.cz/informacni-servis/zpravodajstvi/novinari-a-humanitarni-pracovnici-zvladli-na-kurzu-preziti-vic--nez-si-mysleli--243338/#photogallery
https://mocr.army.cz/informacni-servis/zpravodajstvi/novinari-a-humanitarni-pracovnici-zvladli-na-kurzu-preziti-vic--nez-si-mysleli--243338/#photogallery
https://www.irozhlas.cz/konference
https://www.ochranademokracie.cz/aktuality/soubeh-krizi-napina-demokracii-k-limitum-experti-site-k-ochrane-demokracie-radi-jak-se-do-budoucna-lepe-pripravit
http://www.asnep.cz/udalost/konference-pristupnost-2023/
https://www.deaffriendly.cz/
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V říjnu se PCMS zúčastnilo 27. konference Forum 2000 v Praze, která nesla téma „Za 
demokratický světový řád“. Během této konference jsme se zapojili do diskusí o médiích, 
přičemž jsme se zaměřili na roli médií při podpoře a prosazování demokratických principů na 
celosvětové úrovni. 

Pro více informací sledujte novinky a aktivity PCMS. 

 

 

FINANČNÍ ZPRÁVA PCMS ZA ROK 2023 
 

I. Základní informace 

Účetní období:   1.1.2023 – 31.12.2023 
Název:     Prague Center for Media Skills,z.s. 
Sídlo organizace:   Vyšehradská 1349/2, 120 00 Praha 2 
Právní forma:    zapsaný spolek 
Nejvyšší orgán spolku:  výbor spolku 
Předseda výboru:   FRANCIS EDWARD KYNASTON WILLIAMS  
Místopředseda výboru:  ONDŘEJ SOUKUP  
Člen:     ADRIANA DERGAM  
Pokladník výboru:   Renata Kaňková 
 
Datum vzniku:    L 64694 vedená u Městského soudu v Praze, vznik 16.3. 2016 
Účel (poslání):   podpora rozvoje svobodných a nezávislých informačních médií 
rozvojem metodik vzdělávání pro pracovníky médií v zemích nacházejích se v přechodu od 
autoritativního režimu k demokracii. 
 
Hlavní činnost: vzdělávání v mediální oblasti 
 

https://www.forum2000.cz/en/projects/27th-forum-2000-conference
https://praguemediaskills.org/news-and-activities/
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Vedlejší (hospodářská) činnost: organizace může vykonávat i vedlejší hospodářskou činnost, 
která by sloužila na podporu činnosti hlavní. O předmětu podnikání a o zahájení činnosti 
rozhodně vždy výbor spolku. 
 
Kategorie účetní jednotky:  mikro účetní jednotka 
 
Zakladatel (zřizovatel):  Francis Williams, Ondřej Soukup, Margarita Kirilkina 
 
Neziskovou organizaci Prague Center for Media Skills (PCMS) založila v roce 2016 mezinárodní 
skupina pražských profesionálů z médií se zkušenostmi z práce v zemích bývalého Sovětského 
svazu. Odborná nezisková organizace vznikla jako reakce na potřeby tamních novinářů a 
redakcí, zejména těch, kteří pracují v zónách aktivního nebo zmrazeného konfliktu. 
 
 
II. Obecné účetní zásady 
 
II.1. Dlouhodobý majetek 

Účetní jednotka neeviduje žádný hmotný či nehmotný majetek. 

II.2. Cenné papíry a podíly 

Účetní jednotka nevlastní žádné cenné papíry. 

II.3. Zásoby 

Účetní jednotka nemá ve vlastnictví žádné zásoby. 

II.4. Pohledávky 

Pohledávky se oceňují při svém vzniku jmenovitou hodnotou. Organizace běžně netvoří 
opravné položky. 

Účetní jednotka neeviduje žádné pohledávky po lhůtě splatnosti 

II.5. Závazky 

Účetní jednotka neeviduje žádné závazky po lhůtě splatnosti. 

Ke dni účetní závěrky eviduje tyto závazky: 

• za zaměstnanci    – 24 862,- Kč 
• za institucemi soc.a zdrav. pojištění  – 9 145,- Kč 
• za FÚ      – 3 825,- Kč 
• závazek k předsedovi, který vykryl ze svých prostředků opožděnou splátku dotace ve 

výši 205 000,- Kč 

II.6. Časové rozlišení 
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Organizace účtuje o výdajích příštích období. Jedná se o nutné zaúčtování poměru 
nespotřebovaných nepřímých nákladů dle pravidel dotace, a to ve výši 27 786,73 Kč. 

V nákladech příštího období je zaúčtován poměr nákladů na sídlo firmy, a to ve výši 11 979,- Kč. 

II.7. Veřejná sbírka 

Účetní jednotka neorganizuje žádné veřejné sbírky. 

II.8. Přijaté dary  

Ve sledovaném roce organizace obdržela dary na provoz ve výši 34 000,- Kč, které byly 
zaúčtovány v souladu s účetními předpisy na fond 911100, a v roce obdržení nebyly 
spotřebovány.  

II.9. Přijaté dotace  

Účetní jednotka je v současné době příjemcem dotace z Finančního mechanismu EHP/Norska 
2014-2021 . Poskytovatelem finančních prostředků na realizaci projektu a Zprostředkovatelem 
Programu je Ministerstvo financí ČR. 

Jedná se o projekt „Podpora lidských práv v digitální době: zvyšování povědomí a standardů 
novinářské práce v oblasti dopadu moderních technologií na lidská práva.  

Tento projekt realizuje konsorcium 4 organizací, žadatelem je Iuridicum remedium,z.s.  

Celková hodnota grantu je 5 300 000,- Kč, doba trvání od 1.1.2022 do 31.1.2024.  

Na PCMS dle rozdělených aktivit připadá částka 1 065 870,- Kč.  

Do 31.12.2023 obdržela organizace pouze první splátku ve výši 632 059,- Kč.  

II.10. Vlastní jmění  

Organizace nemá vlastní jmění.  

Do roku 2023 organizace nerealizovala žádné příjmy, které by zakládaly povinnost podávat 
daňové přiznání.  

Organizace disponuje financemi na bankovních účtech, které dal k dispozici předseda výboru.  

II.11. Daň z příjmů  

Organizace je veřejně prospěšným poplatníkem v souladu s §17a zákona č. 586/1992 Sb., o 
daních z příjmů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen ZDP).  

Organizace uplatňuje osvobození darů podle §19b odst. 2 b) ZDP vždy když je to možné. 
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AKTIVA Stav k prvnímu dni 
Stav k poslednímu dni 

účetního období 
Dlouhodobý  majetek celkem 0 0 

Dlouhodobý hmotný majetek 0 0 

Dlouhodobý nehmotný majetek 0 0 

Oprávky k dlouhod. majetku celkem 0 0 

Krátkodobý majetek celkem 265 446 

Zásoby celkem 0 0 

Pohledávky celkem 0 426 

Krátkodobý finanční majetek celkem 304 8 

Jiná aktiva -39 12 

Aktiva celkem 265 446 

 

 

PASIVA  Stav k prvnímu dni 
Stav k poslednímu dni 
účetního období 

Vlastní zdroje celkem 0 35 

Jmění  celkem 0 34 

Výsledek hospodaření 0 1 

Cizí zdroje celkem 265 411 

Rezervy 0 0 

Dlouhodobé závazky celkem 71 71 

Krátkodobé závazky celkem 35 312 

Jiná pasiva 159 28 

Pasiva celkem 265 446 
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PODĚKOVÁNÍ 
 

Velmi děkujeme všem našim partnerům a spolupracovníkům, kteří nás v roce 2023 
podporovali, zejména těm, kteří se podíleli na projektech „Podpora lidských práv v 
digitální éře“, TechWatch a dalších iniciativách. 
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KONTAKTNÍ ÚDAJE  
 

Prague Centre for Media Skills, z.s.   

IČ / ID No. :    04816030 

Sídlo / Address:    Vyšehradská 1349/2, Praha 2, 128 00 Praha 2              

E-mail:    info@praguemediaskills.org 

Web:     praguemediaskills.org 

Datová schránka:   p6b5g3   

 

 

Sociální sítě  

https://X.com/PcmsNews 

https://www.linkedin.com/company/pcmsnews 

 
 

Prosíme všechny, kteří sdílejí naši vizi, aby zvážili podporu našeho poslání formou daru. 
Vaše příspěvky pomáhají financovat probíhající projekty a iniciativy, včetně školení 
novinářů a vzdělávacích kampaní. Dary lze snadno a bezpečně zaslat na náš bankovní 
účet a každý i sebemenší příspěvek má důležitý dopad. 

Prague Centre for Media Skills, z.s. 
Fio banka, a.s. 
V Celnici 1028/10, 117 21 Praha 1, Česká republika 
 
CZK – 2800977441 2010, IBAN: CZ26 2010 0000 0028 0097 7441, SWIFT: FIOBCZPPXXX 
EUR – 2301486998/2010, IBAN: CZ53 2010 0000 0023 0148 6998, SWIFT: FIOBCZPPXXX 
USD – 2900977449/2010, IBAN: CZ48 2010 0000 0029 0097 7449, SWIFT: FIOBCZPPXXX 
 

 

 

Děkujeme za vaši vytrvalou podporu a za sdílení naší vize. 

https://praguemediaskills.org/
https://x.com/PcmsNews
https://www.linkedin.com/company/pcmsnews

